
（質問）

・すでに同様の調査を実施している市町・DMO・観光関連団体はいくつですか。また、
具体的な市町・団体名がわかる場合はご教示ください。
・「すでに同様の調査を実施している市町・ＤＭＯ・観光関連団体(観光協会・旅館組
合等)」とあるが、現時点で貴県が把握している団体等について情報共有いただくこと
は可能か。

（回答）

現時点の情報共有はできかねます。

（質問）

・市町からインバウンド受入状況のデータを提供いただけた場合、本業務では対象市
町の①インバウンド受入状況の調査は行わなくてよいですか。

（回答）

データの提供について、宿泊施設合意のうえで必要となる項目を必要となる時期ま
でに収集できる場合、同様の調査を行う必要はありません。

（質問）

・宿泊施設から本事業への協力を得るために、貴県から公文書を発行することは可
能ですか。
・対象団体について、貴県から協力要請をする予定はございますか。

（回答）

委託事業であることから、原則受託者様によりご対応をお願いします。
ただし、本県としても一定の対応が必要と認識していることから、詳細については受託
者様が確定後協議により決定します。

（質問）

（１）対象施設について
・対象施設のリスト（約200施設）のリストはご提供いただけますか。リストをご提供いた
だける場合、いただけるリストの精度（対象施設以外が含まれている可能性があるか
どうか）をご教示ください。また、リストに含まれる情報（施設名、住所、電話番号、
メールアドレスなど）もご教示ください。

（回答）

施設名及び住所については、企画提案コンペ参加資格確認申請書の提出があった
事業者様に提供します。
なお、対象施設以外が含まれる可能性はあります。

【関係団体との連携の実施】

【データの取得・収集および分析】

インバウンド宿泊事業者実態調査業務
企画提案コンペに係る質問への回答
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（質問）

（４）データのビジュアライズ化業務
・「Tableau」に対応したファイルを作成、とありますが、ダッシュボードと、ダッシュボード
に取り込むデータを作成するという認識でよろしいですか。また、提供するファイルの
データ形式（拡張子）を教えてください。

（回答）
ご認識のとおりです。なお、拡張子については「twｂｘ」となりますが、元データについ
ては「xlsx(エクセル)」でご提供お願いいたします。

（質問）

（４）データのビジュアライズ化業務
・ビジュアライズ化は①インバウンド受入状況の調査、②インバウンド受入環境の調査
どちらも行うという認識でよろしいでしょうか。

（回答）

ご認識のとおりです。

（質問）

（４）データのビジュアライズ化業務
①インバウンド受入状況の調査について、ビジュアライズ化を毎月行う必要があります
か。

（回答）

ご認識のとおりです。なお、業務仕様書に記載のとおり、内容については県と協議のう
え決定します。

（質問）

４　納品物
・月次報告の電子データの形式をご教示ください。また、データの内容は集計表のほ
かグラフの作成が必要ですか。

（回答）

報告書についてはパワーポイント、PDF等ですが、データのビジュアライズ化のため、
質問2-2の回答のとおり「twｂｘ」および元データの「xlsx(エクセル)」についても提供を
お願いします。
なお、報告書に掲載するデータ内容については、分析した結果がわかるよう、工夫し
たうえで作成ください。

（質問）

４　納品物
・完了報告書とは、調査結果をまとめた報告書のことですか。
・完了報告書、概要版の内容とボリューム（何頁程度か）をご教示ください。
・完了報告書・概要版はカラー印刷ですか。製本は必要ですか。また、何部必要で
すか。

（回答）

完了報告書は、調査結果をまとめた報告書となります。
その内容やボリューム等については、ご提案いただく内容や分析等により異なります
が、概要版については概ね10～20ページ程度を想定しています。
製本は不要、最低１部必要です。
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